Primer parcial Matematica Discreta 1. Tema 1
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2. Dadas las siguientes propiedades determinar el valor de verdad de cada una. Justificar
(demostrar si es verdadera o dar un contraejemplo si es falsa):
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3. Demostrar usando el principio de induccion completa;
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4. Dadas R y S relaciones binarias en A hallar: R,S7'.,RN S justificando las respuestas.
Estudiar las propiedades de R justificando las respuestas '9
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5. Sea A={xeZ/{<10} Sea R relacién binaria en A definida por:

(x,y)eR< 41(.1: ~y)Demostrar que es de equivalencia. Hallar las clases de
equivalencia y el conjunto cociente.
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